

中考期间最高气温达34℃

本周先晴热后多雨,请做好防暑降温

“小俞聊天气”

晚报讯 上周末的天气舞台上,阳光和雨水轮流登场。今天开始,淅淅沥沥的雨水将按下“暂停键”,随着阳光上线,高温天气又将再度回归。

从市气象台发布的一周天气趋势来看,预计本周16日~18日以云系变化为主,气温较高;19日~22日多阵雨或雷雨天气,气温有所回落。具体预报:16日多云,17日多云到晴,18日多云转阴,19日阴有阵雨或雷雨,20日多云局部有阵雨或雷雨,21日多云转阴有阵雨或雷雨,22日阴有阵雨或雷雨。

总的来说,本周天气呈现“先晴热后多雨”的特点,气温也是起伏明显。本周平均气温26℃~27℃,偏高;最

高气温34℃左右,出现在17日和18日;最低气温22℃左右,出现在18日。市气象台提醒,中考三天气温都是比较高的,考场应保持空气流通,做好防暑降温工作。考生可以选择透气吸汗的衣物,注意饮食卫生,谨防胃肠道疾病的发生。

风力方面,本周以偏南风为主,风力一般为陆上4级左右、沿江江面4~6级、沿岸海区5~7级,其中16日和21日前后风力较大,陆上和沿江江面5~7级、沿岸海区6~8级。

【今明后三天天气预报】16日:多云,西南风4~5级逐渐增大到5级,阵风6~7级,气温23℃~33℃;17日:多云到晴,西南风转东南风3~4级,气温24℃~34℃;18日:多云转阴,东南风3~4级,气温22℃~34℃。
记者俞慧娟
(合作单位:南通市气象局)

2025年新能源汽车下乡 全国首站在如皋启幕

约70个汽车品牌携手亮相

晚报讯 昨天,2025年新能源汽车下乡全国首站在如皋平园池村启幕。本次活动由工业和信息化部、国家发展改革委、农业农村部、商务部、国家能源局组织举办,以“绿色、低碳、智能、安全——赋能新农村,畅享新出行”为主题,汇聚政策、产业、市场等多方力量,为乡村振兴注入强劲动能。

活动现场,东风汽车、理想汽车、上汽通用五菱汽车等约70个汽车品牌携超150种车型集结亮相,覆盖乘用车、商用车、专用车全场景,从家庭代步到农业生产,村民的“出行需求清单”被一一满足。华为、中国石化、南通交投集团等10余家充电桩企业进行集中展示,金融维保服务推出定制化产品,让“买得起、用得好”的出行红利真正触达乡村末梢。

今年的新能源汽车下乡活动,选取一批新能源汽车推广比例不高、市场潜力较大的典型县域城市,举行若干专场活动,以此为中心辐射周边

乡镇,同时与县域充换电设施补短板试点、智能网联汽车“车路云一体化”应用试点等形成协同效应,推动优质资源向乡村地区倾斜。不同于传统车展的“科技感”堆砌,首站活动打造沉浸式乡村体验场景。文旅市集里,传统技艺与智能科技的对话跨越时空;3C产品展销区,车载智能设备、农业科技终端让村民真实地触摸“数字乡村”温度。

近年来,南通围绕电动化、智能化、网联化、轻量化等新型汽车发展方向,将汽车及零部件作为16条重点培育打造的优势产业链之一,推动产业稳步发展、加速转型。全市拥有汽车及零部件规上企业约230家,2024年实现产值超450亿元,同比增长5%。

目前,全市新能源汽车保有量达24.9万辆,在汽车保有总量中占比提升至10.38%。我市如皋和如东组成的联合体入选2025年全国县域充换电基础设施补短板试点,进一步推动了新能源汽车充电设施均衡发展。记者严春花



昨天,2025年度江苏省第一期老年人能力评估师(三级)、社群健康助理员(四级)、健康管理师(三级)职业技能等级认定考试在启睿职业技能培训学校考点举行,400多名考生在“家门口”参考。其中老年人能力评估师、社群健康助理员考试是首次在南通设立考点。
记者许从军

职业技能考试

录取400人吸引4693人进面试

南通大学2025年综合评价录取选拔昨举行



面试考场外的家长。
记者沈樑

晚报讯 昨天,南通大学2025年综合评价录取招生选拔考试在该校啬园校区举行。本次考试共吸引全省17000多名学生报名,4693名考生进入最终面试环节。和去年相比,今年报名人数增加了2100余人,最终进入面试环节的考生较去年增加200余人。

今年南通大学共有54个专业参加综合评价录取招生选拔,包含22个国家一流本科建设专业和18个省级一流本科建设专业。涉及的选考科目类型主要有“物理+化学”“物理+不限”以及“历史+不限”三大类,共计划录取400人。

南通大学综合评价录取招生选拔考试采用结构化面试的方式,对考生的人文素养、逻辑思维、学科特长和创新潜质等方面进行综合考查。在面试现场,南通大学党委书记、校长杨宇民热情欢迎报考的考生,鼓励他们锁定专业方向,明晰奋斗

目标,握紧手中的接力棒奋力奔跑,在通大书写属于自己的卓越篇章。上午9时,来自徐州的考生王博石完成考试,带着微笑走出考点。他说:“我在高中时期经常做到南通的卷子,一来二去,就对南通很好奇。了解到南通大学在文科方面有一定优势后就想报考这所学校。”随后,来自苏州的考生朱高祁歌也快步走出考点。他说:“我希望进入南通大学的法学院学习,这两天在校园内走了几圈,这里的氛围让我向往。”

据了解,今年南通大学将面向全国招生9600人,比2024年增加1400人。南通大学学生工作处处长陈婷婷表示,学校将严格按照省教育厅相关要求开展综合评价招生工作,在整个考试过程中严格遵循“六随机”原则,即考官随机确定、考场随机分配、考题随机抽取、学生随机分流、考官随机轮场、考务随机分组,严格遵守综合评价考试招生章程,确保考试公平、公正、有序进行。

记者沈樑

初三毕业生昨参加试座 1944个考场准备完毕

晚报讯 昨天,我市参加中等学校招生文化科目考试的各地初三学生进入考点试座,为今日的考试熟悉考点和考试流程。据了解,今年全市中考共设7个考区、44个考点、1944个考场,生物地理毕业升学考试共设46个考点、2032个考场。其中,市区中考设9个考点、409个考场,生物地理毕业升学考试设10个考点、435个考场。

记者在市第一初级中学、田家炳中学考点看到,虽然天空不时落有毛毛细雨,参加试座的考生却有说有笑。各校班主任在考点外发放考生的文具以及相关证件,并对考生做最后叮嘱。

15时03分,市第一初级中学开始让考生进入考点准备。考生家长闻偲琪说:“这是孩子的首个大考,也是



中考试座。记者沈樑

我们作为家长经历的首个大考,我们已经将状态调整到最佳,希望能取得满意的成绩。”

今年中等学校招生文化科目考试时间为6月16日至18日,学业科目考试总分值为820分。18日下午,我市初二学生将参加全市统一的生物、地理毕业升学考试。

记者沈樑